



城区购买保障房摇号配房方案确定

483户困难家庭不久就能住新房

Q 2014年度苏州市城区(姑苏区)购买保障性住房已进入供应摇号配房阶段,昨天,苏州市住建局公布了有关方案。据介绍,登记确认参加本年度供应摇号的共有487户,经审查公示最终符合摇号条件并参加摇号的申请家庭共483户,其中,完全出售型320户、共有产权型163户。本年度摇号房源按1:1的比例配置。何洁

本年度城区保障性住房房源为和美家园,位于金阊新城虎池路以西,金筑街以北,是高层建筑,全部为现房,供应房源294套,其中57m²套型132套,67m²套型78套,77m²套型61套,87m²套型23套;宝祥苑,位于城北西路、陆步桥街西北侧,是高层建筑,全部为现房,供应房源189套,其中70m²套型13套,77m²套型7套,80m²套型9套,89m²套型160套。

具体摇号配房方案为:参加完全出售型摇号的有320户,分配房源320套。其中二人户141户,分配房源141套;三人户161户,分配房源161套;四人及以上户18户,分配房源18套。参加共有产权型摇号的

有163户,分配房源163套。其中二人户62户,分配房源62套;三人户95户,分配房源95套;四人及以上户6户,分配房源6套。

套型分配方案具体为:二人户:完全出售型141套房源,占二人户总房源的69.46%,按套型房源数和该比例数(以下配比方式相同)分配和美家园57m²套型92套,和美家园67m²套型49套;共有产权型62套房源,占二人户总房源的30.54%,按比例分配和美家园57m²套型40套,和美家园67m²套型22套。三人户:完全出售型161套房源,占三人户总房源的62.89%,按比例分配和美家园67m²套型4套,和美家园77m²套型39

套,和美家园87m²套型14套,宝祥苑70m²套型8套,宝祥苑77m²套型4套,宝祥苑80m²套型6套,宝祥苑89m²套型86套;共有产权型95套房源,占三人户总房源的37.11%,按比例分配和美家园67m²套型3套,和美家园77m²套型22套,和美家园87m²套型9套,宝祥苑70m²套型5套,宝祥苑77m²套型3套,宝祥苑80m²套型3套,宝祥苑89m²套型50套。

四人及以上户:完全出售型18套房源,占四人及以上户总房源的75%,按比例分配宝祥苑89m²套型18套;共有产权型6套房源,占四人及以上户总房源的25%,按比例分配宝祥苑89m²套型6套。

社区警务室开房源超市免费服务不到两年帮居民省下60万中介费

Q 顾欣是相城漕湖花园二社区的社区民警,从警10年的他干过多个警种,治安、办案、消防、社区工作无一不精通,社区的群众有什么事情,顾欣都能帮上忙,被社区群众称为“跨界民警”。

去年,顾欣在征得领导同意后,在社区警务室开设了一个“房源超市”,免费为有买卖、租赁房屋的居民发布信息,仅仅一年多,就为居民们节省中介费累计60余万元。 韩小强文/摄



顾欣在和积极分子讨论为居民服务的计划

治安警“跨界”进社区

顾欣在大学里学习的是电子工程专业,2004年毕业后,通过招考成为了一名警察。在老民警的带领下,顾欣从条线工作学起,很快成为派出所的中坚力量,先后担任了治安、办案、消防等警务的民警。

2010年2月,顾欣被调到刚刚组建没有三年的漕湖派出所,做社区警长。“从治安管理到社区警务,在警察的工作中,可以说是跨行业了。”顾欣告诉记者,“以前的工作主要是抓坏人,与坏人打交道,现在变成了与好人、社区里的老百姓处关系,工作方法与思路都要转变。”

顾欣在社区工作的四年里,将办案民警的细致、治安民警的吃苦运用到社区工作中,很快就将漕湖花园二社区管理得井井有条。

在警务室开“房源超市”

漕湖花园二社区由三个拆迁小

区、两片商业区、一个自然村组成,社区里的居民以附近村庄的拆迁户为主,加上临近工业园区,外来人口达到了3000多人。

外来人口多必然要租房,社区里面就自然出现了不少黑中介,租户与二房东、黑中介的矛盾时有发生。去年5月份,顾欣在派出所领导的支持下,在漕湖二社区警务室里装上了电子显示屏,开办起了“房源超市”。

社区居民有房子要出租,就来到警务室里进行登记,并且写上房主的要求,警务室就会将这些信息免费发布在电子显示屏上,有租房需求的租户看到房源后,就会来到警务室与房东协商租房事宜,等双方达成协议后,在警务室内就会签订好租房协议,租房协议一式三份,房东、租户、警务室各留一份。

房源超市开办一年多来,为居民节省了60多万元的中介费,小区里的黑中介也消失了。

今明后三日天气

今天 多云转小雨 13℃~18℃
明天 小雨转阴 13℃~15℃
后天 小雨 12℃~18℃

速读

《李大胆传奇》第2集上线

11月4日,昆山警方微信公众平台推出系列“微网剧”《李大胆传奇》第2集,网友们连声感叹:“逗乐中‘涨姿势’,这个必须点赞!”

该剧以公司职员李大胆在工作、生活中遭遇的通讯、网络诈骗为主线,揭露当前出现的最新型的各种通讯、网络骗局,提升广大市民的识骗、防骗、拒骗意识和能力。 周佳磊 韩小强

15岁女生负气出走 网友微信接力找到她

苦寻了3天的父亲虽然很担心,但不敢问她这几天是怎么过的



好消息,15岁的芳芳(化名)找到了!昨天中午,苦寻72个小时后,离家出走的芳芳终于被找到。相城区太平街道热门微信公众平台“太平小镇上”及时向市民推送了这一好消息。原来,芳芳11月3日早上离家出走,家人苦寻了三天。一场微信、微博的爱心接力,为这起寻人事件画上了圆满的句号。 何洁

初中女生留字条出走了

芳芳是相城区太平中学学生。11月3日上午,芳芳的班主任发现她没到学校,第一时间通知了家长。芳芳的父母王先生夫妇赶紧去女儿房间查看,发现女儿带走了户口本和一些换洗衣服,还留下了一张字条,大意是“我要离开,你们不要找我”。王先生意识到女儿可能离家出走了,赶紧到太平派出所求助。

寻人微信被转发上万次

太平派出所杨警官告诉记者,

接到王先生的报警后,他们立即开展寻找工作,还上报相城分局指挥中心接力寻找。派出所民警调取了太平街道周边的监控视频,但并未发现女孩走出街道的身影。

“我们初步判断女孩还在太平街道内。”杨警官说,他们于是通过派出所、街道微信公众平台转发寻人信息,“太平小镇上”是当地一热门微信公众平台,警方也请其及时发布了寻人消息。王先生也发微博请女儿原谅。

很快,众网友纷纷加入找人行列,截至女孩被找到,消息被转发了上万条。

协管员认出她后通知家长

“终于找到了,谢谢你们!”昨天上午11点左右,记者联系上王先生时,他连声称谢。他告诉记者,一位热心市民在路上看到了女儿,通知了他,女儿现在已经平安到家。

后来,记者几经打听,得知发现芳芳的是太平街道城管中队协管员沈佳。

沈佳告诉记者,当时他正在太平大队村路上像往常一样巡逻,一个骑着自行车的女孩引起了他的注意。他是前天通过“太平小镇上”看到寻人信息的,还进行了转发。女孩让他感觉很眼熟,应该就是出走的那位。沈佳当即拦下了女孩,但女孩并不承认自己是芳芳。沈佳还当下打开微信进行了比对。

确定就是芳芳后,沈佳立刻通知了太平派出所的民警以及王先生。“芳芳还是挺抵触的,不愿回家。”

父亲心疼女儿却不敢多问

尽管是虚惊一场,但王先生还是很自责:“她平时的成绩不怎么好,可是上个月月考发挥得还不错,前进了不少名。”王先生说,这让他感到很欣慰,毕竟马上就要中考了。今天芳芳将进行期中考

试,为了让芳芳引起重视,上周日晚上,王先生特意找芳芳进行了谈话,意思是让芳芳用点功,要和月考一样表现。没想到,芳芳当即表示不想读书了,但王先生觉得不管怎么样,要先初中毕业,芳芳不想再读书,让他十分恼火,对女儿进行了严厉的批评,最终不欢而散。

“她可能是因为这个出走的,许是我教育的问题,她现在又是叛逆期。我还没有敢问她这几天去哪里了,估计也吃了不少苦。”王先生言语中透露出不少心疼。

失业保险金最高标准上调

本月起,苏州全市失业保险金标准将作出调整:失业保险金最高标准提高150元,由原来的1530元/月提至1680元/月,最低仍按910元/月标准执行。延长享受失业保险待遇人员按最低标准执行。同时,苏州市人社局提醒市民,如果个人遭遇了失业,可以至户口所在地社区(村)劳动就业社会保障服务站,申领就业失业登记证,并享受上门走访、职业指导、岗位推荐、培训推荐、就业援助等公共就业服务。 尹焱